



Изъ записной книжки „Русской Старины“.

Начальницы институтовъ.

Покойная нынѣ Серафима Матвѣевна Наставина, смолянка, рассказывая однажды объ известной начальницѣ Смольнаго института Леонтьевой, упомянула о томъ авторитетѣ, которымъ Леонтьева пользовалась, и подкрѣпила это утверждениемъ, что тогда всѣхъ вновь назначаемыхъ начальницъ институтовъ возили въ Смольный поучиться у Леонтьевой, какъ надо поставить дѣло.

Одна изъ собесѣдницъ, Николаевская институтка, нынѣ тоже покойная Александра Ѳедоровна Фуксъ, на это возразила:

„Не знаю. Можетъ быть. Но только не нашу Дараганъ. Ее кучеръ Никита привезъ прямо въ Николаевскій институтъ, высадилъ и сказалъ встрѣчавшей челяди: „ну, теперь у меня смотрите—привезъ я вамъ чорта!“

